

Αριθμός 26

Ο ΠΕΡΙ ΧΩΡΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΝΟΜΟΣ
(ΚΕΦ. 244 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 60 ΤΟΥ 1972, 60 ΤΟΥ 1976,
29 ΤΟΥ 1978, 6, 48 ΚΑΙ 90 ΤΟΥ 1979,
27 ΤΟΥ 1981 ΚΑΙ 43 ΤΟΥ 1983)

Προκήρυξις δυνάμει του άρθρου 21

Επειδή εντός της ενορίας Αγίας Παρασκευής του χωρίου Κάτω Λακατάμια, εν τη Επαρχία Λευκωσίας, υπάρχουν δύο συνοικίαι γνωσταί ως συνοικίαι Ανθουπόλεως και Αρχαγγέλου, και επειδή ενδείκνυται ο διαχωρισμός της ρηθείσης ενορίας Αγίας Παρασκευής εις δύο περιοχάς ούτως ώστε αύται να αποτελέσουν δύο χωριστάς ενορίας υπό τας ονομασίας αντιστοίχως ενορία «Αγίας Παρασκευής» και ενορία «Αρχαγγέλου — Ανθουπόλεως».

Διά ταύτα, το Υπουργικόν Συμβούλιον, εν τη ενασκήσει των εξουσιών των παρεχόμενων εις αυτό δυνάμει του άρθρου 21 του περί Χωριτικών Αρχών Νόμου, διά της παρούσης διατάσσει και προκηρύσσει ότι από της 1ης Μαρτίου, 1984 και μετά ταύτην, αι εντός της εδαφικής περιοχής του χωρίου Κάτω Λακατάμια περιοχαί αι περιγραφόμεναι εις τον κατωτέρω Πίνακα, θα είναι και θα αποτελούν ενορίας του χωρίου Κάτω Λακατάμια, θα αποτελέσουν δε δι' όλους τους διοικητικούς σκοπούς χωριστάς ενορίας του ειρημένου χωρίου Κάτω Λακατάμια, υπό τας ονομασίας, αντιστοίχως, ενορία «Αγίας Παρασκευής» και ενορία «Αρχαγγέλου — Ανθουπόλεως».

ΠΙΝΑΞ

Ενορία Αγίας Παρασκευής

Το όριον της ενορίας αρχίζει εκ σημείου όπου το χωριτικόν όριον Παλαιομετόχου — Κάτω Λακατάμιας συναντά το χωριτικόν όριον Έγκωμης — Κάτω Λακατάμιας και προχωρεί με νοτιοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του δευτέρου αναφερθέντος χωριτικού ορίου μέχρι της ενώσεώς του μετά του χωριτικού ορίου Στροβόλου — Κάτω Λακατάμιας· εκείθεν με νότιον κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού ορίου μέχρι της ενώσεώς του μετά του προτεινομένου νέου χωριτικού ορίου μεταξύ των χωρίων Στροβόλου — Κ. Λακατάμιας· εκείθεν με νοτιοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου προτεινομένου νέου χωριτικού ορίου μέχρι της ενώσεώς του μετά του υφισταμένου χωριτικού ορίου μεταξύ των χωρίων Στροβόλου—Κ. Λακατάμιας· εκείθεν με βορειοανατολικήν και νότιον κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού ορίου μέχρι σημείου όπου συναντά τον Πεδιαίον ποταμόν· εκείθεν με νοτιοδυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος και διά του μέσου του ειρημένου ποταμού μέχρι σημείου ευρισκομένου ακριβώς ανατολικώς της νοτιοανατολικής γωνίας του τεμαχίου αρ. 155 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΧΧ.20.Υ.1 του συμπλέγματος «C» της ενορίας Αγίου Νικολάου, του χωρίου Π. Λακατάμια ήτις γωνία ευρίσκεται επί του ενοριακού ορίου μεταξύ των ενοριών Αγίου Νικολάου και Ανθουπόλεως· εκείθεν ακριβώς δυτικώς εις ευθείαν γραμμήν μέχρι της ειρημένης γωνίας του τελευταίου αναφερθέντος τεμαχίου· εκείθεν με βόρειον, δυτικήν και νότιον κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ενοριακού ορίου μέχρι της ενώσεώς του μετά του χωριτικού ορίου Πάνω Λακατάμιας — Κάτω

Δευτεράς· εκείθεν με βορειοδυτικήν και βορειοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του χωριτικού ορίου Πάνω Λακατάμιας — Κάτω Δευτεράς, Άγ. Τριμιθιάς — Κάτω Λακατάμιας και Παλαιομετόχου — Κάτω Λακατάμιας μέχρι του σημείου αρχής.

Ενορία Αρχαγγέλου — Ανθουπόλεως

Το όριον της ενορίας αρχίζει εκ σημείου όπου το χωριτικόν όριον Κάτω Λακατάμιας — Λατσιών συναντά το χωριτικόν όριον Κάτω Λακατάμιας — Τσερίου και προχωρεί με δυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού ορίου μέχρι της ενώσεώς του μετά του χωριτικού ορίου Κάτω Λακατάμιας — Πάνω Λακατάμιας· εκείθεν με βορειοδυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού ορίου μέχρι σημείου όπου συναντά τον Πεδιαίον ποταμόν· εκείθεν με βορειοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος και διά του μέσου του ειρημένου ποταμού μέχρι σημείου όπου συναντά το ενοριακόν όριον της ενορίας Αγίου Μάμαντος του χωρίου Κάτω Λακατάμιας· εκείθεν με νοτιοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ενοριακού ορίου μέχρι της ενώσεώς του μετά του χωριτικού ορίου Κάτω Λακατάμιας — Στροβόλου· εκείθεν με νοτιοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού ορίου μέχρι της ενώσεώς του μετά του χωριτικού ορίου Κάτω Λακατάμιας — Λατσιών· εκείθεν με νότιον κατεύθυνσιν κατά μήκος του τελευταίου αναφερθέντος χωριτικού ορίου μέχρι του σημείου αρχής.

Ολόκληροι αι προαναφερθείσαι ενορίαί εμφανίζονται πλαισιούμεναι δι' έρυθρού και κιτρίνου χρώματος αντιστοίχως επί του χάρτου υπ' άξοντα αριθμόν 4015.

Έγινε στις 18 Ιανουαρίου, 1984.

(Υ.Ε. 41/78.)